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CONSEJOS DE SU ASESOR enero 2025
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- Modelo 347, F50 y 415: ¿Qué es y cómo cumplimentarlo?

- ¿Cómo afecta la nueva clasificación CNAE-2025 a tu empresa?

- Tarifa plana de 80 euros para autónomos en 2025

- Modelo 232: ¿Quiénes deben presentarlo y cuándo?

- Legislación para Empresas

- Convocatorias de Subvenciones

- Convenios Colectivos
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Modelo 347, F50 y 415: ¿Qué es y cómo cumplimentarlo?

El Modelo 347 es la declaración anual de operaciones con terceras personas que se presenta en
febrero de cada año, y permite a Hacienda cruzar datos informados de operaciones económicas
entre proveedores y clientes, realizadas durante el año natural anterior. ¿Qué operaciones deben
incluirse? 

- Entregas y adquisiciones de bienes y servicios. 

- Operaciones intracomunitarias. 

- Operaciones con terceros países. 

- Adquisiciones intracomunitarias de bienes usados y objetos de arte, antigüedades y coleccionismo.

  

En el modelo 347 deben declararse las operaciones del año natural anterior cuando, en su conjunto,
hayan superado la cifra de 3.005,06 euros (IVA incluido), incluyendo: 

- Subvenciones y ayudas no reembolsables. 

- Operaciones de entidades aseguradoras. 

- Anticipos de clientes y proveedores. 

- Arrendamientos no sujetos a retención. 

- Entregas y adquisiciones de bienes y servicios, tanto las sujetas y no exentas del IVA como las no
sujetas o las exentas de dicho impuesto. 

- Operaciones inmobiliarias. 

  

La información sobre dichas operaciones se suministrará desglosada trimestralmente. A tales
efectos, se computarán de forma separada las entregas y las adquisiciones de bienes y servicios. 

La presentación del modelo 347 no es un impuesto, sino de una declaración informativa que permite
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comunicar a Hacienda los datos de las empresas o entidades con quienes hemos tenido una
relación comercial, y el importe trimestral de la facturación realizada. 

  

¿Quiénes están obligados a presentar el Modelo 347? 

Están obligados a presentar el Modelo 347 lo presentan todas las personas físicas (autónomos) y
jurídicas (sociedades), ya sean públicas o privadas, que en su actividad profesional o empresarial
facturan operaciones por un importe superior a los 3.005,06 € anuales, independientemente de su
naturaleza. 

Por el contrario, no están obligados a presentar el modelo 347 las personas físicas y entidades en
atribución de rentas en IRPF, por las actividades que tributen en estimación objetiva y,
simultáneamente, en el IVA por los regímenes especiales simplificado o de agricultura, ganadería y
pesca o del recargo de equivalencia (salvo por las operaciones excluidas de estos regímenes así
como aquellas por las que emitan factura). 

  

Información que debe incluir 

Al completar el Modelo 347, es importante incluir la siguiente información: 

- Datos identificativos: Es imprescindible identificar correctamente a los terceros con los que se han
realizado operaciones, utilizando Nombre o razón social, NIF y domicilio (código postal de
residencia) 

- Clave de Operación: Se debe indicar el tipo de operación realizada (compras, ventas,
adquisiciones de bienes, etc.) 

- Importes trimestrales: Especificación de los importes de las operaciones desglosados por
trimestres. 

  

¿Cuándo se presenta? 

La declaración del Modelo 347 se presenta anualmente, y el plazo para su presentación es durante
el mes de febrero del año siguiente al que se refieren las operaciones. Por ejemplo, para las
operaciones realizadas en 2024, el Modelo 347 debe presentarse en febrero de 2025. 

BEM ASESORES, S.L. Avda. de Lisboa, 10, local posterior- 28925 - Alcorcón (Madrid) 
Tel. 91 610 83 38 - Fax 91 642 72 08



Boletín de Asesoría. enero 2025. Pág.4

  

¿Las Comunidades de Propietarios son entidades obligadas a presentar el Modelo 347? 

Efectivamente, desde el 1 de enero de 2014 las comunidades están consideradas entidades
obligadas a efectuar la declaración del Modelo 347. Por tanto, debemos llevar un control de los
importes de las facturaciones con todos los proveedores para poder facilitar los datos requeridos por
la Administración. 

Además, debemos tener en cuenta que las subvenciones recibidas por la comunidad que superen el
importe de 3.005,06 € también deberán ser informadas dentro del modelo 347. Como criterio de
temporalidad, se utiliza el del cobro efectivo en cuenta y no el de la concesión. 

  

Sin embargo, en el caso de las comunidades, hay ciertos gastos que estarán exentos de ser
incluidos en esta declaración, aunque su importe supere el límite mencionado, y son los siguientes: 

- Suministro de energía y combustible para el uso comunitario. 

- Suministro de agua para uso comunitario. 

- Seguros que cubran bienes de uso comunitario. 

  

¿Qué son los modelos F50 y 415? 

El conocido como Modelo 347 tiene sus propios equivalentes en: 

- La Comunidad Foral de Navarra, donde este modelo es el F50. 

- Las Islas Canarias, donde se presenta el modelo 415 para informar sobre las operaciones
realizadas a lo largo del año natural sujetas al Impuesto General Indirecto Canario (IGIC). 

  

Consecuencias de no presentar el Modelo 347 

El incumplimiento de la obligación de presentar el Modelo 347 o su presentación incorrecta puede
dar lugar a sanciones económicas por parte de la Agencia Tributaria. 
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Estas sanciones pueden variar dependiendo de la gravedad de la infracción y del tiempo
transcurrido sin que se haya presentado la declaración.
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¿Cómo afecta la nueva clasificación CNAE-2025 a tu empresa?

Este 2025 los autónomos y sociedades en España tienen que hacer frente a un nuevo desafío
administrativo, la actualización de la Clasificación Nacional de Actividades Económicas (CNAE),
publicada en el Boletín Oficial del Estado (BOE) el pasado 15 de enero de 2025. 

Porque esta modificación, la primera en 16 años, va a tener implicaciones significativas para las
empresas. 

  

¿Qué es la CNAE y por qué se actualiza? 

La CNAE agrupa y clasifica las actividades económicas en España. 

Este sistema se usa, entre otras cosas, para la recopilación de estadísticas, el cálculo de cuotas de
la Seguridad Social y la tarificación de accidentes laborales. 

Su última actualización se realizó en 2009, y desde entonces han surgido nuevas actividades
económicas y otras han ganado relevancia. 

Esta actualización de 2025 tiene como objetivo modernizar el sistema, adecuarlo a la realidad
económica actual y alinearlo con estándares internacionales. 

Con ello, se pretende disponer de datos más precisos y comparables, tanto a nivel nacional como
global. 

  

Obligaciones que conlleva la CNAE 2025 

Con la entrada en vigor de la nueva CNAE, los autónomos y sociedades deberán comunicar su
actividad económica actualizada a la Seguridad Social antes del 30 de junio de 2025. 

Este trámite es obligatorio tanto para quienes ya estaban registrados como para quienes se den de
alta a partir de la publicación del decreto. 

  

En concreto, tanto autónomos como sociedades deberán: 
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- Actualizar la codificación de su actividad económica conforme a la CNAE-2025, incluso si la
denominación de la actividad no ha cambiado, ya que su código podría haber sido modificado. 

- Mantener la codificación previa (CNAE-2009) durante el periodo transitorio. Esto es necesario
hasta que la Seguridad Social adapte por completo su sistema al nuevo esquema. 

  

¿Cuándo se deben actualizar los códigos CNAE? 

La actualización de los códigos CNAE se debe realizar en función de cuándo se haya registrado la
actividad: 

- Registros comunicados antes del 16 de enero de 2025: los sujetos responsables tendrán hasta el
30 de junio de 2025 para actualizar sus códigos al formato CNAE-2025. 

- Registros comunicados a partir del 16 de enero de 2025: las nuevas incorporaciones deberán
incluir la nueva codificación CNAE-2025 en el momento de su registro. 

  

¿Cómo afecta a tu empresa? 

Cumplir con esta nueva normativa tiene implicaciones clave para las empresas: 

- Evita sanciones: La falta de actualización o comunicación del CNAE puede derivar en multas
económicas. 

- Acceso a beneficios: Algunos incentivos fiscales y subvenciones dependen de la clasificación
CNAE correcta. 

- Cumplimiento normativo: Mantenerse al día refuerza la confianza con las autoridades regulatorias y
protege tu negocio frente a inspecciones laborales.
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Tarifa plana de 80 euros para autónomos en 2025

La tarifa plana para autónomos es una medida para impulsar el autoempleo que consiste en el pago
de una cuota mensual reducida a la Seguridad Social en calidad de autónomo (durante uno o dos
años), antes de pasar a formar parte del sistema de cotización en función de los ingresos reales. 

Se trata de una bonificación muy atractiva que reduce mucho el coste que supone darse de alta
como autónomo por primera vez, y que ha ayudado a muchos nuevos autónomos a dar sus
primeros pasos. 

La tarifa plana para autónomos consiste en empezar con un pago mensual de 80 euros a la
Seguridad Social, en lugar de la cuota correspondiente en el sistema de cotización por tramos en
función de los ingresos reales (vigente desde el 1 de enero de 2023). 

  

¿Cómo solicitar la tarifa plana? 

Si vas a darte de alta como autónomo próximamente y cumples los requisitos para acceder a la
tarifa plana, puedes hacerlo sin problema solicitándola en la Seguridad Social en el momento de
darte de alta en autónomos. 

  

Requisitos de la tarifa plana para autónomos en 2025 

Las personas que causen alta inicial en el Régimen Especial de Trabajadores Autónomos (RETA)
durante 2025 podrán solicitar la aplicación de la tarifa plana de 80 euros en el momento de tramitar
el alta. 

Los requisitos son: 

- No haber estado de alta en los 2 años inmediatamente anteriores a la fecha de efecto de la nueva
alta, o bien 3 años, en caso de haber disfrutado previamente de esta deducción. 

- No ser autónomo colaborador. 

- No tener deudas pendientes con la Seguridad Social y Hacienda. 
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La entrada en vigor del nuevo sistema de cotización para autónomos en función de sus ingresos
reales trajo consigo un importante cambio en la tarifa plana de los autónomos. 

De esta forma, la tarifa plana para autónomos ha pasado a ser de 80 euros durante los 12 primeros
meses de actividad, independientemente de los ingresos que tenga el trabajador por cuenta propia. 

Y en los siguientes 12 meses el autónomo podrá seguir pagando los 80 euros de cuota mensual
siempre que sus ingresos netos se encuentren por debajo del Salario Mínimo Interprofesional (SMI). 

Para hacer efectiva dicha ampliación, tendrás que solicitarlo a la Seguridad Social a través de
Importass. 

Es importante que sepas que todas las solicitudes de ampliación deben ir acompañadas de una
declaración relativa a que los rendimientos netos que se prevén obtener van a ser inferiores al SMI
vigente. 

Y una vez transcurrido el periodo de tarifa plana de 80 euros, el autónomo pasará a formar parte del
nuevo sistema de cotización por tramos en función de sus ingresos reales. De esta forma, empezará
a cotizar en función del tramo de cotización que le corresponda. 

  

Tarifa plana para autónomos en pluriactividad 

Los autónomos en pluriactividad, que trabajan por cuenta propia y por cuenta ajena al mismo
tiempo, pueden elegir entre solicitar la tarifa plana de autónomos o solicitar un descuento en su
cotización. 

Dicho descuento dura hasta 3 años. Analicemos las situaciones: 

- Autónomo que trabaja por cuenta ajena a jornada completa: los primeros 18 meses puede solicitar
una reducción de la base de cotización del 50 %. Y de los meses 19 al 36 dicho descuento pasa a
ser del 25 %. 

- Autónomo que trabaja por cuenta ajena a tiempo parcial (a más de media jornada): los primeros 18
meses el descuento sobre la base de cotización es del 25 %. Y de los meses 19 al 36 dicho
descuento pasa a ser del 15 %. 

  

Tarifa plana para autónomos discapacitados, víctimas de violencia de género o víctimas de
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terrorismo 

Los autónomos con una discapacidad igual o superior al 33 %, víctimas de violencia de género o
víctimas de terrorismo pueden solicitar la tarifa plana de 80 euros durante los primeros 24 meses. 

Y finalizado ese período, si su rendimiento neto previsto fuese igual o inferior al SMI, pueden
solicitar su ampliación durante los siguientes 36 meses, por importe de 160 euros. 

  

La tarifa plana para autónomos societarios en 2025 

Hasta el año 2020 los autónomos societarios no tenían derecho a optar por la tarifa plana durante
los 2 primeros años. Pero la situación cambió gracias a unas sentencias del Tribunal Supremo que
sentaron jurisprudencia. 

Desde entonces, los autónomos societarios también tienen la posibilidad de optar a la tarifa plana
que disminuye considerablemente su cuota de autónomos mensual durante la primera fase del
emprendimiento. 

  

Para que el autónomo societario pueda beneficiarse de la tarifa plana, tiene que cumplir 2
requisitos básicos: 

- Que tramite el alta en el RETA por primera vez, o que hayan transcurrido 2 años sin ser autónomo,
o 3 si se benefició en su momento de la tarifa plana. 

- No tener deudas con la Seguridad Social ni con la Agencia Tributaria.
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Modelo 232: ¿Quiénes deben presentarlo y cuándo?

El modelo 232 es una declaración informativa que hay que presentar ante la Agencia Tributaria.
Básicamente, se tienen que registrar aquellas operaciones vinculadas y situaciones que impliquen
algún tipo de transacción con un país que se considere paraíso fiscal. Para ello, hay una lista de
países que la Unión Europea (UE) actualiza periódicamente. 

En 2024, se consideran paraísos fiscales los siguientes Estados o territorios: Panamá, Samoa,
Samoa Americana, Islas Vírgenes americanas, Guam, Rusia, Anguilla, Palaos, Vanuatu, Fidji y
Trinidad y Tobago. Aunque lo cierto es que el número de territorios se ha reducido sustancialmente
en la última década, siguen existiendo estas referencias por no cooperar con la Unión Europea.  

La realidad es que operar con paraísos fiscales aumenta la posibilidad de tener una inspección de
Hacienda. Por esta razón, se recomienda tener especial tiento con cualquier tipo de operación que
se haga en estos Estados y territorios. 

  

¿Qué es una operación vinculada? 

Las operaciones vinculadas son aquellas que realizan las entidades o personas físicas entre ellas y
tienen un contenido económico. Se considerarán personas o entidades vinculadas las siguientes: 

- Una entidad y sus socios o partícipes. 

- Una entidad y sus consejeros o administradores, salvo en lo correspondiente a la retribución por el
ejercicio de sus funciones. 

- Una entidad y los cónyuges o personas unidas por relaciones de parentesco, en línea directa o
colateral, por consanguinidad o afinidad hasta el tercer grado de los socios o partícipes, consejeros
o administradores. 

- Dos entidades que pertenezcan a un grupo. 

- Una entidad y los consejeros o administradores de otra entidad, cuando ambas entidades
pertenezcan a un grupo. 

- Una entidad y otra entidad participada por la primera indirectamente en, al menos, el 25 por ciento
del capital social o de los fondos propios. 
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- Dos entidades en las cuales los mismos socios, partícipes o sus cónyuges, o personas unidas por
relaciones de parentesco, en línea directa o colateral, por consanguinidad o afinidad hasta el tercer
grado, participen, directa o indirectamente en, al menos, el 25 por ciento del capital social o los
fondos propios. 

- Una entidad residente en territorio español y sus establecimientos permanentes en el extranjero. 

  

¿Quiénes están obligados a presentar el modelo oficial? 

Estarán obligados a presentar el modelo oficial y cumplimentar la información de operaciones con
personas o entidades vinculadas los contribuyentes del impuesto sobre sociedades y del impuesto
sobre la renta de no residentes que actúen mediante establecimiento permanente, así como las
entidades en régimen de atribución de rentas constituidas en el extranjero con presencia en territorio
español, que realicen las siguientes operaciones con personas o entidades vinculadas: 

- Operaciones realizadas con la misma persona o entidad vinculada siempre que el importe de la
contraprestación del conjunto de operaciones en el periodo impositivo supere los 250.000 euros, de
acuerdo con el valor de mercado. 

- Operaciones específicas, siempre que el importe conjunto de cada una de estas operaciones en el
periodo impositivo supere los 100.000 euros.  

- Cuando existan operaciones del mismo tipo que a su vez utilicen el mismo método de valoración,
siempre que el importe del conjunto de dichas operaciones en el periodo impositivo sea superior al
50% de la cifra de negocios de la entidad. 

- Si se aplica la reducción de las rentas procedentes de determinados activos intangibles, al haber
obtenido rentas como consecuencia de la cesión de determinados intangibles a personas o
entidades vinculadas. 

- En aquellos casos en que el contribuyente realice operaciones o tenga valores en países o
territorios calificados como paraísos fiscales independientemente de su importe. 

  

¿Cuándo no es obligatorio cumplimentar la información de operaciones con personas o
entidades vinculadas del modelo 232? 

No será obligatorio respecto de las siguientes operaciones: 
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1. Las realizadas entre entidades que se integren en un mismo grupo de consolidación fiscal, sin
perjuicio de lo previsto en el artículo 65.2 de la LIS. 

2. Las realizadas con sus miembros o con otras entidades integrantes del mismo grupo de
consolidación fiscal por las agrupaciones de interés económico, las uniones temporales de
empresas y las sociedades de desarrollo industrial regional. No obstante, sí que deberán presentar
el modelo 232 en el caso de uniones temporales de empresas, o fórmulas de colaboración análogas
a las uniones temporales, que se acojan al régimen establecido en el artículo 22 de la LIS. 

  

Cuándo se tiene que presentar este modelo 

La presentación de este modelo se tiene que realizar ante la Agencia Tributaria y siempre el
ejercicio posterior al periodo impositivo, pero con diferencias con respecto a otras declaraciones.
Concretamente, la declaración se tiene que presentar en el mes siguiente a los 10 meses
posteriores a la conclusión del periodo impositivo. Es decir, aquello que corresponda al ejercicio de
2024 se tendrá que presentar durante el mes de noviembre de 2025.
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Legislación para empresas (Del 16 de diciembre al 15 de enero 2025)

ESPAÑA

MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES, UNIÓN EUROPEA Y COOPERACIÓN 

• Código internacional de seguridad para los buques que transportan personal industrial (Código IP)
adoptadas en Londres el 10 de noviembre de 2022 mediante la Resolución MSC.527(106).
17/12/2024 

  

MINISTERIO DE AGRICULTURA, PESCA Y ALIMENTACIÓN 

• Orden APA/1426/2024, de 13 de diciembre, por la que se fija para el año 2025 la renta de
referencia. 18/12/2024 

• Orden APA/1513/2024, de 30 de diciembre, por la que se modifican los anexos VI y X del Real
Decreto 502/2022, de 27 de junio, por el que se regula el ejercicio de la pesca en los caladeros
nacionales. 04/01/2025 

  

MINISTERIO DE ECONOMÍA, COMERCIO Y EMPRESA 

• Resolución de 12 de diciembre de 2024, de la Secretaría de Estado de Economía y Apoyo a la
Empresa, por la que se publica el Acuerdo del Consejo de Ministros de 3 de diciembre de 2024, por
el que se establecen los términos y condiciones del segundo tramo específico de la línea de avales
a financiación concedida a PYMES y autónomos de acuerdo con el Real Decreto-ley 6/2024, de 5 de
noviembre, por el que se adoptan medidas urgentes de respuesta ante los daños causados por la
Depresión Aislada en Niveles Altos (DANA) en diferentes municipios entre el 28 de octubre y el 4 de
noviembre de 2024, y se instruye al Instituto de Crédito Oficial para subvencionar los intereses que
se generen por la concesión de la financiación avalada por este tramo según la disponibilidad
presupuestaria. 18/12/2024 

  

JEFATURA DEL ESTADO 

• Corrección de errores del Real Decreto-ley 8/2024, de 28 de noviembre, por el que se adoptan
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medidas urgentes complementarias en el marco del Plan de respuesta inmediata, reconstrucción y
relanzamiento frente a los daños causados por la Depresión Aislada en Niveles Altos (DANA) en
diferentes municipios entre el 28 de octubre y el 4 de noviembre de 2024. 18/12/2024 

• Ley 7/2024, de 20 de diciembre, por la que se establecen un Impuesto Complementario para
garantizar un nivel mínimo global de imposición para los grupos multinacionales y los grupos
nacionales de gran magnitud, un Impuesto sobre el margen de intereses y comisiones de
determinadas entidades financieras y un Impuesto sobre los líquidos para cigarrillos electrónicos y
otros productos relacionados con el tabaco, y se modifican otras normas tributarias. 21/12/2024 

  

MINISTERIO DE HACIENDA 

• Orden HAC/1432/2024, de 11 de diciembre, por la que se modifica la Orden EHA/3127/2009, de 10
de noviembre, por la que se aprueba el modelo 190 para la Declaración del resumen anual de
retenciones e ingresos a cuenta del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas sobre
rendimientos del trabajo y de actividades económicas, premios y determinadas ganancias
patrimoniales e imputaciones de renta. 19/12/2024 

• Orden HAC/1433/2024, de 11 de diciembre, por la que se modifican la Orden HAC/172/2021, de 25
de febrero, por la que se establecen la estructura y el funcionamiento del censo de obligados
tributarios por el Impuesto Especial sobre la Electricidad, se aprueba el modelo 560, «Impuesto
Especial sobre la Electricidad. Autoliquidación», y se determinan la forma y el procedimiento para su
presentación y la Orden HAP/2328/2014, de 11 de diciembre, por la que se aprueban los modelos
591 «Impuesto sobre el valor de la producción de energía eléctrica. Declaración anual de
operaciones con contribuyentes» y 588 «Impuesto sobre el valor de la producción de la energía
eléctrica. Autoliquidación por cese de actividad de enero a octubre» y se establecen la forma y
procedimiento para su presentación. 19/12/2024 

• Orden HAC/1484/2024, de 26 de diciembre, por la que se aprueban los precios medios de venta
aplicables en la gestión del Impuesto sobre Transmisiones Patrimoniales y Actos Jurídicos
Documentados, Impuesto sobre Sucesiones y Donaciones e Impuesto Especial sobre Determinados
Medios de Transporte. 28/12/2024 

• Orden HAC/1504/2024, de 26 de diciembre, por la que se modifica la Orden de 18 de noviembre
de 1999, por la que se aprueba el modelo 194; la Orden de 7 de agosto de 2001, por la que se
aprueba el modelo 346; la Orden de 4 de octubre de 2001, por la que se aprueba el modelo 192; la
Orden EHA/3895/2004, de 23 de noviembre, por la que se aprueba el modelo 198; la Orden
EHA/3021/2007, de 11 de octubre, por la que aprueba el modelo 182; la Orden EHA/3377/2011, de
1 de diciembre, por la que se aprueba el modelo 193; la Orden HFP/823/2022, de 24 de agosto, por

BEM ASESORES, S.L. Avda. de Lisboa, 10, local posterior- 28925 - Alcorcón (Madrid) 
Tel. 91 610 83 38 - Fax 91 642 72 08



Boletín de Asesoría. enero 2025. Pág.16

la que se aprueba el modelo 345; la Orden HFP/886/2023, de 26 de julio, por la que se aprueba el
modelo 721; la Orden HFP/887/2023, de 26 de julio, por la que se aprueba el modelo 172, y se
actualiza el contenido de los anexos I y II de la Orden HAP/1695/2016, de 25 de octubre, por la que
aprueba el modelo 289. 31/12/2024 

  

MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA, JUSTICIA Y RELACIONES CON LAS CORTES 

• Orden PJC/1503/2024, de 30 de diciembre, por la que se modifica el anexo III del Real Decreto
219/2013, de 22 de marzo, sobre restricciones a la utilización de determinadas sustancias peligrosas
en aparatos eléctricos y electrónicos, en lo que respecta a una exención para el uso de cadmio en
puntos cuánticos para reducir la frecuencia fotónica depositados directamente en chips
semiconductores de led. 31/12/2024 

  

MINISTERIO DE INDUSTRIA Y TURISMO 

• Resolución de 3 de enero de 2025, de la Secretaría de Estado de Industria, por la que se publica el
Acuerdo del Consejo de Ministros de 10 de diciembre de 2024, por el que se establece la actividad y
el funcionamiento del mecanismo de financiación para las PYMES afectadas por la DANA.
Mecanismo REINICIA+FEPYME DANA. 08/01/2025
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Convocatoria de Subvenciones (Del 16 de diciembre al 15 de enero 2025)

España

• Ayudas para la transformación digital de sectores productivos estratégicos mediante el desarrollo
de productos y servicios tecnológicos para espacios de datos (Programa Espacios de Datos
Sectoriales). 19/12/2024 

• Subvenciones destinadas a la obtención de avales de la SAECA por titulares de explotaciones
agrarias, de operadores económicos del sector pesquero o de industrias agroalimentarias que
garanticen préstamos para su financiación. 19/12/2024 

• Subvenciones al sector agrario establecidas en el Real Decreto-ley 4/2022, de 15 de marzo, -Línea
ICO-MAPA-SAECA / JÓVENES-. 19/12/2024 

• Ayudas en el marco del Plan de impulso al emprendimiento para la innovación en el sector
portuario (Puertos 4.0), en la modalidad de Proyectos pre-comerciales. 21/12/2024 

• Ayudas para la organización de festivales y certámenes cinematográficos en España durante el
año 2025. 24/12/2024 

• Ayudas para la distribución de películas de largometraje y conjuntos de cortometrajes españoles,
comunitarios e iberoamericanos para el año 2025. 24/12/2024 

• Ayudas extraordinarias y temporales para la renovación del parque de maquinaria agrícola
afectada por la DANA. 24/12/2024 

• Ayuda extraordinaria para renovación de la maquinaria agrícola frente a los daños causados por la
DANA. 28/12/2024 

• Subvenciones establecidas en el artículo 6 del Real Decreto-ley 4/2022, de 15 de marzo, por el que
se adoptan medidas urgentes de apoyo al sector agrario ante la pérdida de rentabilidad y por causa
de la sequía. (Línea ICO-MAPA-SAECA / DANA) 31/12/2024 

• Subvenciones previstas en el Real Decreto 388/2021, de 1 de junio, por el que se establecen las
bases reguladoras de las subvenciones destinadas a la obtención de avales de la Sociedad
Anónima Estatal de Caución Agraria S.M.E. (SAECA) por titulares de explotaciones agrarias, de
operadores económicos del sector pesquero o de industrias agroalimentarias que garanticen
préstamos para su financiación. 31/12/2024 
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• Subvenciones para la edición de libros correspondientes a 2025. 03/01/2025 

• Mecanismo REINICIA+FEPYME DANA. 08/01/2025
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Convenios Colectivos - Enero

España

• Resolución de 26 de noviembre de 2024, de la Dirección General de Trabajo, por la que se registra
y publica el V Convenio colectivo estatal del sector de radiodifusión comercial sonora. 06/12/2024 

• Resolución de 26 de noviembre de 2024, de la Dirección General de Trabajo, por la que se registra
y publica el Acuerdo relativo a las tablas salariales provisionales del año 2024 y 2025 del Convenio
colectivo para las empresas del sector de harinas panificables y sémolas para los años 2023, 2024 y
2025. 06/12/2024 

• Resolución de 3 de diciembre de 2024, de la Dirección General de Trabajo, por la que se registra y
publica el Acta de aprobación de las tablas salariales de 2023 para el personal docente en pago
delegado del VII Convenio colectivo de empresas de enseñanza privada sostenidas total o
parcialmente con fondos públicos. 16/12/2024 

• Resolución de 3 de diciembre de 2024, de la Dirección General de Trabajo, por la que se registra y
publica el Acta de modificación parcial del XIV Convenio colectivo de ámbito estatal para los centros
de educación universitaria e investigación. 16/12/2024 

• Resolución de 3 de diciembre de 2024, de la Dirección General de Trabajo, por la que se registra y
publica el V Convenio colectivo de reforma juvenil y protección de menores. 16/12/2024 

• Resolución de 12 de diciembre de 2024, de la Dirección General de Trabajo, por la que se registra
y publica el IV Convenio colectivo estatal de comercio minorista de droguerías y perfumerías.
20/12/2024 

• Resolución de 11 de diciembre de 2024, de la Dirección General de Trabajo, por la que se registra
y publica el Convenio colectivo del sector de las empresas organizadoras de eventos. 20/12/2024 

• Resolución de 11 de diciembre de 2024, de la Dirección General de Trabajo, por la que se registra
y publica el Acuerdo parcial de aprobación del incremento salarial para el año 2023 del Convenio
colectivo nacional del ciclo de comercio del papel y artes gráficas. 20/12/2024

Comunidad de Madrid

• Resolución de 27 de noviembre de 2024, la Dirección General de Trabajo de la Consejería de
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Economía, Hacienda y Empleo, sobre registro, depósito y publicación del acta de 24 de octubre de
2024, de la comisión negociadora por la que aprueba el calendario laboral para el año 2025 del
Convenio Colectivo del Sector de Construcción y Obras Públicas (código número 28001055011982).
07/12/2024 

• Resolución de 9 de diciembre de 2024, de la Dirección General de Trabajo de la Consejería de
Economía, Hacienda y Empleo, sobre registro, depósito y publicación del convenio colectivo del
Sector de la Madera de la Comunidad de Madrid. Suscrito por la/s organizaciones empresariales
ACOMAT, AFAMID y APISMA y por la representación sindical CC. OO. y UGT (Código número
28002235011982) 24/12/2024
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